
 
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام زمون تشريحيآپيش
 اول متوسطه)دورة (  خانوادگي: نام و نام
 1401اسفندماه آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه حساب : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 1

A(B)؛xباشــند (برحســب  4و  3، 2هــاي درجــه  اي بــه ترتيــب چندجملــه Cو  A ،Bاگــر الــف)  C)  برحســبx  6از درجــه 
  نادرست    درست    است.

xترين عدد طبيعي كه در عبارت بزرگب)  174   نادرست    درست    باشد. مي 7كند عدد  صدق مي 1459

mازاي بهج)   m)، طول از مبدأ خط5 )x my  1 2 برابر 6 2
  نادرست    درست    باشد. مي 3

nتر از واحد در كسر كوچكد)  7 n، اگر145    نادرست    درست    ، كسر حاصل متناوبِ ساده خواهد بود.5
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 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2

/عبارتالف) حاصل    7 2000235 10 115   باشد. مي....................  به صورت نماد علمي 10

xب) اگر عبارت x 29 30   شود. اي مي جمله 2را اضافه كنيم، عبارت به دست آمده مربع، تفاضل ....................  ، عدد18

a/ج) در عبارت 
1 0 363   باشد. مي....................  ،a، مقدار عبارت 1

Aةنقطها باشد و از  د) معادله خطي كه موازي محور طول  
  

2
  باشد. مي....................  بگذرد، 1
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 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
Aالف) اگر B { , , }  1 2 A؛5 { , } 3 Aكـه  باشـند، در صـورتي   7 B {x | x , x }   9    تعـداد اعضـاي
A B كدام است؟  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

xب) در تجزيه عبارت x 24 8   باشد؟ هاي تجزيه مي كدام گزينه جزو عامل 3
1(x 2 1   2(x 2   3(x 2 3   4(x 2 1   

aج) در مورد نامساوي b
c 
2

  ، كدام گزينه درست است؟0

1 (b  وc  2  بايد منفي باشند. 2هر (a .عبارتي مثبت است  

3 (a ،b  وc  4  باشند. علامت مي هم 3هر (b  وc علامت هستند. هم  

Bةنقطد) در روي خطي كه از   
  
3
yگذرد و موازي با خط مي 2 x 2 4   يك از اين نقاط وجود دارد؟ باشد. كدام مي 1

1( 
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  بارم   سؤال  رديف
  ها برابر باشند؟ اي پر كنيد كه مجموعه الف) جاهاي خالي را به گونه 4
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1442 9 65 4 3 255 3 15 2
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  عدد گنگ بنويسيد.  2، 3و  2عدد  2ب) بين 
 

5/0  
  
  

5/0 

]الف) حاصل عبارت 5 ( ) ]  2 12
  را به دست آوريد. 3

)ب) حاصل )48 3   را به دست آوريد. 2
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  ضرب عوامل اول تجزيه كنيد. عبارت زير را به حاصل 6

 Z Z Z Z  7 6 4 32 2 
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  حاصل هر عبارت را به دست آوريد. 7

الف)   3 3 381 2 24 4 3   

/ب) قطر يك سلول گلبول قرمز حدود
 30000734   باشد. اين عدد را به صورت نماد علمي نمايش دهيد. متر مي ميلي 10

 

2 

Aنقطةخطي بنويسيد كه از  معادلة 8  
3

yعبور كرده و با خط 2 x 3 5   موازي باشد. 4
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  10 جمع بارم 
 


